●中表教 2019年10月1日 星期二 编辑 刘金昌 美编 王涛 校对 杜蕾

4年前曾为抗日战争胜利70周年阅兵推迟婚礼 如今又参加庆祝新中国成立70周年阅兵

} 指挥方队 有咱淄博小伙



杨凯正在进行训练。 资料照片

2015年9月3日,周村的 杨凯作为火箭军一员参加了 纪念中国人民抗日战争暨世 界反法西斯战争胜利70周年 阅兵式。当时的他,为了阅 兵不得不推迟了婚礼,本报 对此做了报道。为庆祝新中 国成立70周年,杨凯今年再 次参加大阅兵。

9月27日上午,杨凯的妻 子池昊告诉记者,杨凯此次 作为军官参加阅兵,与27名 将军同分在领导指挥方队。 该方队是我军阅兵中上第一 支由军委机关、五大战区、各 军种和武警部队抽调指挥人 员组成的方队,展现着军委 管总、战区主战、军种主建的 改革强军新格局,标志着我 军联合作战体系实现了整体

性重塑重构。该方队参阅人 数达352人,来自全军24个大 单位,最大的59岁,最小的24 岁,共有将军、大校、上校、中 校、少校和上尉14个排面, 陆、海、空、火箭军和武警部 队各呈5路纵队。值得一提 的是,27名将军不仅是国庆 70周年参阅方队中将军人数 最多的方队,也创造了历年 单个方队将军数量之最。

自从杨凯于今年3月中 旬参加选拔、封闭训练以来, 他和家人分开大约半年了, -家三口没有再见面。

9月26日早晨央视13套 节目直播阅兵彩排,池昊和 女儿拿着手机,站在电视机 前,等着给丈夫杨凯所在方 队拍照留念。

得知儿子为了国家荣誉

在拼命训练,杨凯的父亲杨 德胜表示, 儿子是他们全家 的骄傲,既然能被再次洗中 参加国庆大阅兵,就一定要 努力训练,好好表现,高标准 严要求,圆满完成此次任务。

10月1日中午,杨德胜告 诉记者,上午8点,他和家人 就聚在一起,等待国庆阅兵 的开始。他说,心情特别激 动,不仅是儿子杨凯第二次 参加阅兵,更重要的是展现 出中国国威,让人非常自豪。

国庆阅兵式即将开始 时,池昊从江苏给公公打来 电话,提醒他阅兵就要开始 了,杨凯所在的方队要登

"国家强大了,老人身体 健康,家人生活得很幸福,我 很高兴。"杨德胜说。



4名志愿者在执行国庆阅 兵警务供餐保障任务。

阅兵警务供餐保障 咱淄博也出人出力

文/图 记者 孙渤海 通讯员 毛宁宁

庆祝中华人民共和国成立 70周年阅兵,少不了无数人在 幕后的支持。日前,淄博的4名 志愿者赶到北京,参与了国庆 阅兵警务供餐保障任务

淄博市城际救援总队总队 长束小刚告诉记者,9月25日晚 上9点, 总队接到了全国9958应 急救援协作平台的通知,该平 台将派出50名志愿者前往北京 参加国庆阅兵警务供餐保障任 务。经过严格审核,确定刘道 东、刘磊、马斌和胡小波4名志 愿者参加。

国庆阅兵警务供餐保障就 是为执行警务任务的人员提供 专用餐。警务任务十分辛苦, 后勤保障马虎不得,志愿者们 需要把不同的餐饮产品按清单 装箱,每箱里有面包、红烧带鱼 饭、金针菇肥牛饭、袋装牛肉、 矿泉水、蔬菜水果等,物品多达 20种。

26日下午1点半,4名志愿 者赶到了北京。"任务很紧,我 们吃了盒泡面就开工,到27日 凌晨睡觉前一共装了六七百 箱。

除了装箱,他们还担负着 卸车、装车、运送等任务。"物资 要从外面运过来,但货车白天 走不了,只能晚上送,时间也不 固定,需要随时待命,从26日晚 上11点半到27日凌晨2点,我们 就卸了2800箱矿泉水、833箱 牛肉面。早上6点半,水果又到 了……"马斌说。

任务紧,节奏快,对志愿者 来说是考验,每天只睡四五个 小时,而且是打地铺。淄博市 城际救援总队的4名志愿者中, 有党员,也有退伍军人和军人 家属,能去北京参与这样的任 务,"激动! 自豪!"成了他们共 有的感觉,也是弥足珍贵的 经历。

揭秘国庆阅兵山东彩车背后故事:

双发动机保障 还有十几位推车人

10月1日,当山东"国泰民 安"彩车驶过天安门前,上面承 载的山东元素让每一位山东人 都感到心潮澎湃

其实不仅外观下了功夫, 在彩车的内部,制作也十分 精巧。

多项双保险设置 保证任务圆满完成

-辆成功的彩车,不仅外 形要漂亮、立意要深远,底盘同 样也要过硬。这一次,中国重 型汽车集团有限公司负责了彩 车的底盘、车体内部结构、总布 置、维护等工作。

"5月初开始介入这件事, 13日开始设计,我们还为彩车 专门成立了一个项目组。"

彩车机械结构设计的工程 师李旭虎说,因为有过国庆60周 年彩车的成功设计经验,所以这 次也基本是原班人马负责了设计

"6月初左右,完成了彩车 的整体设计工作,15日底盘安 装完成,跑了路试,6月20日左 右进行了各大部分以及底层主 骨架的安装固定。

从外面看起来,彩车完全 被包裹起来,让底盘显得有些 神秘。其实彩车的原型就是重 汽的一款货车。彩车选用的底 盘是重汽T7H,为彩车的特殊 性,与其他大型货车相比,彩车 的改造也是颇费脑筋。为了适 应彩车整体的造型,车上装配 了简易的驾驶室,安排了4把座 椅,分别是司机、副司机、车长 和演职人员的指导老师。与此 同时,为了保证车辆的正常运 行,彩车内部还装上了一主一 备两台发电机,为彩车用电设 备提供电流,满足空调、灯具等



10月1日上午,庆祝中华人民共和国成立70周年大会在北京天安门广场隆重举行。这是群 众游行中的"国泰民安"山东彩车。 新华社发

各大系统的供电需求,如果主 发电机出现故障,会瞬间切换 到备用发电机。

事实上,彩车上还有许多 其他的双保险的体现, 还配备 了应急转向、紧急制动等很多 相应的工作。不仅如此,车上 还配备了空调、通风系统、灯光 照明、对讲系统、监控系统等 等,包括内部还有推车人的空 间位置。--日彩车出现意外情 况停止运行,车内还有十几位 推车人,足够将车辆推动前进, 所以车里还特意为他们准备了 座椅,类似公交车上的可折叠 的简易座椅。

摄像头开路 车里的内容够丰富

从彩车外面看,造型是一 个整体,几乎看不出车内的情 况,没有车玻璃、没有后视镜, 那坐在驾驶舱内的司机如何看 到路面的情况?

其实,彩车的外面设有许 多个摄像头,司机是通过车内 的显示器看到外面的路况。除 了整个彩车的紫铜外观,在驾 驶员的前方,布置了一块透明 的区域。为了整体美观,这块 透明的区域上涂上了与外观看 起来相差无几的涂料,因此,司 机驾驶基本上靠摄像头看到的 外部情况。在显示屏上,车体 前后左右的情况都能一览

从彩车外观看,整体的造 型浑然一体,但是在车身的左 右两侧,却有"隐形门",这就是 进出彩车的出入口。

"根据消防安全要求,两侧 容易疏散人员。"中国重汽集团 济南特种车有限公司安全总 监、制造部经理陈学军说,当遇 到紧急安全事故的时候,这个 门直接通过滑轨靠力量打开, 形成一个安全通道。

彩车内部,改造过的驾驶 舱内可以坐4个人,而在车架 两侧的中间位置,也安装了能 够容纳18个推车人的座椅,这 些类似公交车上的可开合的座 位,用的时候直接打开,不用 的时候可以关闭,既节省了空 间,又能为工作人员提供休息

据齐鲁晚报・齐鲁壹点



挂失声明

★ 山东天维建设集团有限公司丢失增值税 专用发票,发票代码:3700191130,号码: 04262317-04262318、04262334.声明作废。

地址:淄博市中润大道60号鲁中晨报创意文化有限公司